



香港道教聯合會圓玄學院第二中學

新界大埔 電話：2661 6038

家長通告 < 南亞地區海嘯災難賑災籌款活動 >

輔字第四十四號

敬啟者：

日前印尼發生九級大地震，引發大型海嘯，南亞多國沿岸廣泛地區受到嚴重破壞，到目前為止已導致十多萬人不幸喪生。從電視畫面及報章圖片所見，災區滿目瘡痍，屍橫遍野，死傷枕藉，令人不忍卒睹。

災區僥倖逃過大難的人或痛失至親，或家園盡毀，百萬計災民無家可歸，等候救援。而且受災地區多屬貧窮發展中國家，醫藥糧食不足，環境衛生惡劣，疫症一觸即發，情勢相當嚴峻。

有見及此，香港道教聯合會抱著天下一家，利物濟世之精神，發起賑災籌款活動，好讓災民能盡快解除燃眉之急。香港道教聯合會及圓玄學院已於日前的「四海同心送關懷」籌款活動中率先捐出二百萬元，可謂為善不甘後人。

本校推行道化教育，亦熱心響應是次籌款活動，藉著推動學生參與慈善義舉，教育學生關心社會，無私奉獻，讓學生以行動實踐關懷愛心，提升個人品德情操，意義可說十分重大。本校會於一月三日至五日一連三天收集善款，讓全校師生慷慨解囊，共襄盛舉。

敬希 貴家長支持及鼓勵 貴子弟踴躍捐款，及關注事態發展，使他們能建立正確的價值觀念。本校歡迎 貴家長透過子女在學校捐款，本校先此致謝！如有任何問題，歡迎致電本校查詢。

此致

貴家長

香港道教聯合會
圓玄學院第二中學

校務處啟

二零零五年一月三日